
 

PHIẾU BÀI TẬP CUỐI TUẦN TUẦN 16 – LỚP 4 

Bài 1. Điền đáp án đúng vào ô trống. 

 Câu hỏi Đáp án 

Bài 1: Tính: 3150 : 126 + 78540 : 255 = .....  

Bài 2: Một mảnh vườn hình chữ nhật có diện tích bằng 1400m2, biết 

chiều rộng bằng 25m. Chu vi của mảnh vườn đó là: …….m 

  

Bài 3: Thương của số lớn nhất có 6 chữ số và số lớn nhất có 3 chữ 

số là ……. 

  

Bài 4: Một căn phòng hình chữ nhật có chiều dài 8m và chiều rộng 

6m. Người ta lát nền căn phòng bằng gạch hình vuông cạnh 

40cm. Lát nền căn phòng đó hết ……. viên gạch (phần mạch 

vữa không đáng kể) 

  

Bài 5: Tìm X biết: X × 199 – X × 75 = 12648.   

Bài 6: Một số chia cho 126 có số dư là 24. Nếu bớt ở số đó 276 đơn 

vị thì thương của phép chia giảm ......đơn vị 

  

Bài 7: Tìm n để 1 + 2 + 3 + ....+ n = 666.   

Bài 8: Có hai thùng dầu ăn, thùng thứ nhất chứa 1040l dầu ăn, thùng 

thứ hai đựng nhiều hơn thùng một 20l dầu ăn. Người ta chia 

số dầu ăn trên vào các chai 1500 ml. Chia được tất 

cả............chai ( 1l = 1000 ml ) 

 

Bài 9: Số bé nhất có các chữ số khác nhau sao cho tích các chữ số 

bằng 180 là ......... 

  

Bài 10: Thương của một phép chia bằng 10998. Nếu gấp số chia 9 

lần và giảm số bị chia 2 lần thì thương mới là ..... 

  



 

Bài 2. Có một đội  xe chở gạo, 15 xe đầu mỗi xe chở được  3930kg, 10 xe sau mỗi 

xe chở được 2890kg. Hỏi trung bình mỗi xe của đội chở được bao nhiêu ki – lô – 

gam  gạo? 

Bài giải 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

Bài 3. Cho hình chữ nhật có chu vi 1080cm, người ta thêm vào chiều rộng một đoạn 

15cm và giữ nguyên chiều dài thì diện tích hình chữ nhật tăng thêm 4725cm2. Tính 

diện tích hình chữ nhật ban đầu. 

Bài giải 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 



 

Bài 4. Có 100 hộp bút như nhau. Từ mỗi hộp bút người ta lấy ra 10 bút thì số bút 

còn lại trong 100 hộp đúng bằng số bút ở trong 75 hộp nguyên ban đầu. Mỗi hộp 

nguyên có bao nhiêu bút? 

Bài giải 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

...................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 


